
令和４年度 学校アンケート(児童)の結果 
羽曳野市立高鷲南小学校 

令和 4 年 1２月 9 日現在 

【１】実施期間    令和４年１１月１８日（金）～１１月２５日（金） 

【２】回答数(回答率)  4６０（9４．７％） 

【３】結 果 

 

83

54

44

48

45

48

28

44

48

67

69

84

65

24

59

85

47

39

45

66

40

18

41

42

62

51

62

35

33

36

63

49

9

22

25

18

14

20

23

28

17

22

20

7

15

33

22

6

28

21

37

23

30

35

36

20

23

16

19

26

21

29

13

24

3

7

10

5

8

9

16

9

5

4

1

2

7

12

5

2

8

11

5

4

10

15

9

14

5

10

6

17

17

14

5

5

2

6

6

24

9

7

5

9

18

4

7

5

4

20

6

4

10

21

6

4

11

18

10

7

6

4

5

6

5

8

9

18

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ 毎朝、朝食を食べている

２ 毎日、同じくらいの時刻（じこく）に起きている

３ 毎日、同じくらいの時刻（じこく）に寝（ね）ている

４ 携帯電話（けいたいでんわ）やスマートフォンの使い方に…

５ 毎日、宿題以外の勉強をしている（塾（じゅく）や習い事…

６ 本をよく読むようになった

７ 文章（ぶんしょう）を書くのが好（す）き

８ 計算する力がついている

９ 自分には、よいところがある

10 先生や友だち、安全サポーターの人たちにあいさつをして…

11 人の役（やく）に立つ人間になりたい

12 いじめは、どんな理由（りゆう）があってもいけないこと…

13 体を動（うご）かす遊びや運動（スポーツ）が好き

14 地域（ちいき）や社会をよくするためには何をすべきか…

15 学校へ行くのは楽しい

16 休み時間に話したり、いっしょに遊んだりする友だちがいる

17 授業（じゅぎょう）の「めあて」を意識（いしき）している

18 授業の「まとめ」を自分で書くことができる

19 授業の中で、自分なりの意見や考えを持つことができている

20 授業の中で、先生や友だちの話を聞けている

21 外国の文化に親しむ学習（英語など）に取組んでいる

22 授業で、自分の考えを発表する時には、自分の考えがうま…

23 話し合う活動では、話し合う内容（ないよう）を理解（り…

24 国語の勉強は好き

25 国語の授業の内容はよくわかる

26 算数の勉強は好き

27 算数の授業の内容はよくわかる

28 英語の勉強は好き

29 理科の勉強はすき

30 理科の授業の内容はよくわかる

31 将来（しょうらい）の夢（ゆめ）や目標を持っている

32 授業の中で、学習をふりかえる時間がある

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない わからない


